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Изх. № 07.00.215/31.03.2015 год.

ДО
Община Пловдив
Община Родопи

Община Първомай

Община Садово

Община Куклен

Бюро по труда-Асеновград
ОТНОСНО: изпълнение на Проект „Предоставяне на интегрирани социални услуги и услуги, свързани с грижи за деца от 0 до 3 годишна възраст и от 3 до 7 годишна възраст”, финансиран по Проекта за социално включване /Заем 7612 BG от МБВР/ - СФ № РД-09-48/31.05.2011 год.
УВАЖАЕМИ Г-НЕ/Г-ЖО,


Във връзка с изпълнението на горецитирания проект, Община Асеновград е в процес на подбор на персонал за предоставяне на услуги в Общностен център-Асеновград.

За целта сме публикували покани за изразяване на интерес за предоставяне на услугите:

-„Формиране и развитие на родителски умения” и „Семейно консултиране и подкрепа” (позиция акушерка) и линк: http://www.assenovgrad.com/news.php?id=2974;

-„Формиране и развитие на родителски умения” и „Семейно консултиране и подкрепа” (позиция лекар-гинеколог) и линк: http://www.assenovgrad.com/news.php?id=2975;

-„Семейно консултиране и подкрепа” (позиция юрист) и линк за връзка: http://www.assenovgrad.com/news.php?id=2973;

-„Формиране и развитие на родителски умения” и „Семейно консултиране и подкрепа” (позиция медиатор) и линк: http://www.assenovgrad.com/news.php?id=2972;

-„Формиране и развитие на родителски умения” и „Семейно консултиране и подкрепа” (позиция медицинска сестра) и линк за връзка: http://www.assenovgrad.com/news.php?id=2971;

-„Формиране и развитие на родителски умения” и „Семейно консултиране и подкрепа” (позиция лекар-педиатър) и линк: http://www.assenovgrad.com/news.php?id=2970.

Поради наличието на по-малък брой кандидати от необходимия минимум, срока за подаване на документи е удължен до 14.04.2015 год., 17,00 часа.
Документите могат да се изпращат по електронен път на e-mail: obstina@assenovgrad.com; на хартия на адрес: гр. Асеновград, пл. „Акад. Николай Хайтов” № 9, Информационен център.

Подробна информация за Проекта за социално включване може да бъде намерена на електронната страница на Проекта: http://www.mlsp.government.bg/sip. Техническо задание за изпълнение на поръчката може да бъде намерено на електронен адрес www.assenovgrad.com, раздел „Обяви, търгове, конкурси” и на посочените по-горе линкове за връзка.

Моля за Вашето съдействие, линковете за връзка към посочените покани за изразяване на интерес да бъдат публикувани на официалните Ви сайтове.
Предварително Ви благодаря за оказаното съдействие.
Д-р емил караиванов /п/
Кмет на Община Асеновград 

Изготвил: /п/
/инж. Георги Ангелов –

Нач. отдел „ПИДРПП”/
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